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             Ata da 25ª Sessão Ordinária – 06/08/2018 
 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador 

Sr. Eliseu Marciano Presa a vigésima quinta Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª Legislatura da 

Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente 

determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme 

consta no livro de registro de presenças. Prosseguindo determinou a leitura de um texto bíblico pelo 

Vereador Prof. Ari, Após a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e votação e 

declarou aprovada. Passando para o Pequeno Expediente determinou a leitura de Correspondências 

Recebidas. A seguir, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal. Em última 

votação colocou o Projeto de Lei 78/2018, que Alteração nas Secretarias: Cultura/Esporte/Lazer e 

Industria, Comércio e Turismo e dá outras providências, e declarou aprovado. Após leitura dos 

Pareceres colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 89 e 92/2018, o primeiro atende necessidade 

temporária da Casa Lar, o segundo atende ao Complexo Hospitalar, na sequência o Sr. Presidente 

declarou ambos aprovados. Após os trâmites regimentais, colocou em 1ª votação os Projetos de Leis 

91/2018 e 94 a 97/2018 todos autorizando aberturas de créditos e declarou aprovados por 

unanimidade dos Edis. Em votação pela Tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 101 e 102/2018 

e enviou as Comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo 

Municipal colocou em votação pela Tramitação Legal o Projeto de Lei 12/2018 de autoria da Vereadora 

Flavia Dartora denominando nomes de ruas nesta cidade e enviou a comissão competente para análise. 

Em única votação colocou as Indicações 40/2018 Marcos Murbak indica Abrigo Para proteção Animal, 

41/2018 Vereador Wando e Prof. Presa indicam ampliação e reforma com urgência da Capela 

Mortuária, 42/2018 Vereador Edson indica Instalação de Sistema de Água na Localidade Quilombola 

Santa Isabel, devidamente apreciada por seus autores na forma regimental ambas foram determinadas 

para serem enviadas ao Prefeito Municipal para providências. Findas as matérias da Ordem do Dia, o 

Sr. Presidente passou para Palavra Livre e leu Nota de Esclarecimento sobre apreensão e liberação do 

Veículo da Câmara Municipal onde relata a exposição que a Câmara Municipal não teve nada a ver com 

a notícia que denegriu a imagem do Poder Legislativo nos últimos meses. Fizeram uso da palavra 

manifestando seu descontentamento e solicitando que a Imprensa em geral divulgassem a Nota de 

Esclarecimento da mesma forma que divulgou a Matéria que anterior. Vereadores Marcos Francisco, 

Wando e Professor Ari sugeriram ao Sr. Presidente medidas cabíveis para ratificação e que a Polícia e 

a Imprensa reconhecesse a inocência. Vereador Francisco finalizou afirmando que: Foi lamentável 

prender para depois investigar. O Sr. Presidente, agradeceu o uso da Palavra Livre. Não havendo mais 

nada a tratar. Agradeceu também as presenças de visitantes convocou os Srs. Vereadores para próxima 

Sessão Ordinária, determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária.  
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